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начальника обласної військової 
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ПОЛОЖЕННЯ 

про Обласний молодіжний конгрес при Запорізькій  

обласній державній адміністрації 

 

1. Обласний  молодіжний  конгрес   при  Запорізькій  обласній  державній 

адміністрації (далі – Молодіжний конгрес) є консультативно–дорадчим 

органом, що утворюється з метою залучення лідерів молодіжного середовища з 

усіх громад Запорізької області до обговорення рішень місцевого та 

регіонального значення та вияв уваги до запиту молоді в процесі підготовки та 

імплементації ухвалення рішень.  

 

2. Молодіжний конгрес  у  своїй  діяльності  керується  Конституцією і 

законами України, зокрема Законом України «Про основні засади молодіжної 

політики», указами Президента України, постановами Верховної Ради України, 

прийнятими відповідно до Конституції і Законів України, актами Кабінету 

Міністрів України, наказами міністерств, актами Запорізької обласної 

державної адміністрації,  переглянутою Європейською Хартією участі молоді в 

громадському житті на місцевому і регіональному рівнях, розпорядженнями, 

дорученнями, наказами голови Запорізької обласної державної адміністрації, 

начальника Запорізької обласної військової адміністрації, цим Положенням та 

іншими нормативно-правовими актами. 

 

3. Діяльність  Молодіжного  конгресу  ґрунтується  на  принципах 

верховенства права, законності, гласності, відкритості, відповідальності, 

інклюзивності. 

 

4.  Метою   діяльності   Молодіжного    конгресу   є  консолідація  активної 

молоді територіальних громад Запорізької області, залучення представників 

молодіжного середовища до обговорення та напрацювання пропозицій щодо 

вирішення актуальних питань місцевого та регіонального значення, 

забезпечення врахування думки молоді в процесах підготовки, ухвалення та 

реалізації управлінських рішень, а також сприяння підвищенню впливу молоді 

на соціально-економічний розвиток Запорізької області. 

 

5. Основними завданнями Молодіжного конгресу є: 

представництво інтересів молоді територіальних громад Запорізької 

області на регіональному та національному рівнях; 

забезпечення участі молоді у процесах обговорення, підготовки та 

реалізації рішень місцевого і регіонального значення; 
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напрацювання та подання пропозицій, рекомендацій і висновків щодо 

питань, які стосуються соціально-економічного розвитку територіальних 

громад Запорізької області та створення можливостей для самореалізації 

молоді; 

сприяння врахуванню потреб, інтересів та ініціатив молоді під час 

підготовки та ухвалення рішень органами державної влади та органами 

місцевого самоврядування; 

проведення моніторингу актуальних потреб молоді територіальних громад 

Запорізької області та оцінки умов для її участі у суспільному житті регіону; 

сприяння розвитку співпраці між молоддю, інститутами громадянського 

суспільства, органами державної влади та органами місцевого самоврядування; 

підтримка молодіжних ініціатив, спрямованих на розвиток територіальних 

громад, громадянської активності та волонтерства; 

сприяння розвитку міжрегіонального та міжнародного молодіжного 

співробітництва, зокрема із молодіжними представницькими органами держав - 

членів Європейського Союзу та інших країн; 

сприяння залученню молоді до процесів відновлення, розвитку та 

підвищення конкурентоспроможності Запорізької області; 

обрання делегатів до Палати молодіжних конгресів Конгресу місцевих та 

регіональних влад при Президентові України. 

 

6. Молодіжний конгрес має право: 

залучати   до   участі  у своїй  роботі  представників  органів  виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, закладів та 

громадських об’єднань (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних 

експертів (за згодою); 

запрошувати на свої засідання керівників і представників державних 

органів, органів місцевого самоврядування та їх регіональних асоціацій, 

громадських об'єднань, підприємств, установ, організацій, вітчизняних та 

іноземних учених, експертів; 

 

7. Склад та формування Молодіжного конгресу: 

до складу Молодіжного конгресу можуть входити громадяни України 

віком від 16 до 24 років (включно), які проживають, навчаються або працюють 

на території відповідної територіальної громади та які делеговані відповідною 

територіальною громадою; 

        до складу Молодіжного конгресу входять делегати від молодіжних рад та 

активної молоді територіальних громад Запорізької області, які мають досвід 

або чітко сформовану мотивацію до участі у громадському житті, зокрема у 

сферах: громадської діяльності, молодіжної політики, волонтерства, реалізації 

локальних ініціатив / проєктів. 

        формування складу Молодіжного конгресу здійснюється шляхом 

делегування від відповідних органів/інституцій територіальних громад, які 

перевіряють відповідність делегатів вимогам викладеним у цьому пункті. 
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Кількісний склад Молодіжного конгресу формується на підставі листів 

делегування відповідно до вимог пункту 7 цього Положення. 

До складу Молодіжного конгресу може бути делеговано не більше одного 

представника від кожної територіальної громади Запорізької області, що виявив 

бажання увійти до складу. 

 

9. Членство  в  Молодіжному конгресі припиняється  на  підставі  рішення 

Молодіжного конгресу у разі: 

систематичної (більше ніж два рази підряд) відсутності члена 

Молодіжного конгресу на його засіданнях без поважних причин; 

надходження повідомлення від територіальної громади за підписом 

керівника, якщо інше не передбачено його установчими документами, про 

відкликання свого представника та припинення його членства в Молодіжному 

конгресі; 

неможливості члена Молодіжного конгресу брати участь у роботі 

Молодіжного конгресу за станом здоров’я, визнання його в судовому порядку 

недієздатним або обмежено дієздатним; 

подання членом Молодіжного конгресу відповідної заяви. 

У випадку припинення членства у Молодіжному конгресі, суб’єкт 

делегування (територіальна громада) протягом 15 робочих днів має забезпечити 

делегування нового представника. Члени Молодіжного конгресу виконують 

свої обов'язки на громадських засадах. 

 

10. Молодіжний конгрес очолює голова, який обирається з числа членів 

ради на її першому засіданні шляхом прямого відкритого або таємного 

голосування. Форма голосування визначається більшістю голосів членів 

Молодіжного конгресу. 

Голова Молодіжного конгресу має двох заступників та секретаря, які 

обираються з числа членів Молодіжного конгресу на її першому засіданні 

шляхом прямого відкритого або таємного голосування. Форма голосування 

визначається більшістю голосів членів Молодіжного конгресу. 

Повноваження голови Молодіжного конгресу припиняються за рішенням 

Молодіжного конгресу у разі подання ним відповідної заяви, припинення його 

членства у Молодіжному конгресі, висловлення йому недовіри Молодіжним 

конгресом. 

У разі припинення повноважень голови Молодіжного конгресу до обрання 

нового голови, його обов’язки виконує заступник голови конгресу, якщо інше 

не передбачено його рішенням. 

 

11. Основною формою роботи Молодіжного конгресу є засідання, які 

проводяться за потреби, але не рідше ніж двічі на рік.  

Позачергові засідання Молодіжного конгресу можуть скликатися за 

ініціативою голови Молодіжного конгресу, президії Молодіжного конгресу 

голови обласної державної адміністрації. 
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Засідання Молодіжного конгресу є правомочним, якщо на ньому присутні 

не менш як половина його членів загального складу. 

Засідання Молодіжного конгресу проводяться відкрито. 

                                             
___________________________ 

 

Начальник Управління молоді, фізичної  
культури та спорту облдержадміністрації                       Олександр ЗЛОБЕНЕЦЬ 


